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Београд - Премијер Србије Александар Вучић процењује да ће председник бити изабран
у другом кругу кругу и да ће избори бити тешки.

  

  

Он је истакао да ће кампања опозиционих кандидата бити усмерена против добрих
резултата његове владе.
  
  "Председнички избори ће бити ужасно тешки. Биће тешки и за мене лично, јер
целокупна кампања противника из ДОС своди се на исто - нападни на све што је добро
урађено", рекао је Вучић у интервјуу за сутрашњи Курир.
  
  Он процењује да "што је више кандидата, извеснији је други круг".

  

На критике опозиције да је остављено само месец дана за кампању, Вучић одговора да
"шта год да је било, њима не би одговарало". 
  
  Кандидати опозиције имају кампању у којој се не баве проблемима, програмом или
плановима, констатује Вучић. 
  
  "Идеја им је 'мрзимо Вучића и желимо да будемо на власти'. И то је у реду, али није
добро решење за Србију", указао је Вучић. 
  
  Вучић је рекао да је прочитао шта су "говорила обојица досовских кандидата" и да
нигде није видео програм. 
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  "Политика досовских кандидата је само мржња, да нас врате у прошлост, а моја је да
им то не дозволим", нагласио је Вучић. 
  
  Вучић истиче да ће водити кампању у којој ће представити шта мисли да Србија мора
да уради и шта су најважнији задаци. 
  
  "Прво, очување мира и стабилности, контрола Владе Србије и подршка за тешке мере
које морају да се доносе, а не свакодневно цинично звоцање". 
  
  Вучић је нагласио да је за њега најважније да су Србији потребни они који имају снове,
а не они који су циници и који "умеју само да кибицијују и добацују". 
  
  Треће је, како је навео, да се Влади пружи подршка кроз контакте са владама,
привредницима у иностранству, али и земљи, како би се пружила подршка расту српске
привреде. 
  
  О томе која ће му бити три главна адута када буде убеђивао гласаче да гласају за
њега, Вучић истиче: "Под један - озбиљан, темељан и напоран рад, под два дисциплина
и одговорност, док је треће свакодневна и целодневна борба за очување слободе,
независности и суверенитета Србије". 
  
  Вучић процењује да су шансе за победу "пола-пола". 
  
  "Био сам сасвим озбиљан када сам рекао да су могућности за нашу победу 50 одсто и
50 одсто шансе за победу једног од досовских и радикалског кандидата. Мртва је трка
између све тројице због нивоа подршке". 
  
  На питање кога види против себе у другом кругу, Вучић је рекао да ће избори бити
заказани за 2. април и да треба сачекати то, па онда причати о свему другом. 
  
  О томе кога види на месту будућег премијера, Вучић је рекао "никога још". 
  
  "Тек ако бих случајно добио поверења народа, почео бих тиме да се бавим", казао је
Вучић. 
  
  Да ли на том месту види Томислава Николића, Вучић каже да "не постоје договори који
могу да пролазе без воље грађана" и истиче да Николића веома цени. 
  
  "Уверен сам да ћемо сарађивати у будућности, а на који начин, о том - потом". 
  
  "Имам много талентованих људи у СНС који су одлични. Ако погледате добро, СНС има
више одличних људи него све остале странке заједно. А сви ми заједно немамо довољно
добрих људи да водимо земљу на начин на који бисмо то желели", констатовао је Вучић. 
  
  Вучић је рекао и да мора да буде промене Устава, али и упозорио да око тога "нема
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игре". 
  
  "До тога може доћи само ако се сви будемо договорили, јер око тога нема игре. То је
највиши правни акт наше земље, ако се кључни политички чиниоци договоре, онда има
смисла. А то да намећете устав, па макар и да буде у складу са законом, то није
довољно. Ако буде могуће, променићемо, а ако не нећемо", додао је Вучић. 
  
  Упитан да ли ће поднети оставку на место председника СНС, Вучић одговара да је о
томе разговарано у странци и да се на следећем конгресу странке неће кандидовати за
председника. 
  
  "Верујем да ће неки нови људи наставити успехе које је СНС остварио у претходном
периоду", казао је Вучић. 
  
  Вучић је, поводом критика које је Зорана Михајловић упутила на рачун Николића, рекао
да је она и раније била оштра, као и Николић према њој, при чему је Николић био далеко
блажи. 
  
  "Не мислим да је то неки велики сукоб. Ми смо велика демократска партија, у којој
имате право на другачије мишљење. Нисам се слагао са Зораном када је нападала
Николић", рекао је Вучић.

  

(Танјуг)
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